

铁路公路昨日客流“井喷”

火车加开临客 70多趟 汽车送客逾12万

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠 李庆伟 郭晨)随着大中专学校陆续开学及外出务工人员的增加,昨日,省会铁路、公路客流呈井喷之势,发送旅客创节后单日最高。

受“三六九往外走”的习俗影响,从22日起,郑州火车站迎来节后第三个客流高峰,每天发送旅客都在7.5万人左右,23日更是达到近9万人,客流主要是返校学生和外出务工人员。为保证旅客能顺利安全出行,郑州火车站申请加开了70多趟开往北京、上海、广州等方向的临客,准备了充足的运力;在开设售票大厅60个售票窗口的同时,启用了广场7个

临时售票窗口,增设了10个学生售票窗口。郑州火车站提醒旅客,在乘火车出行的时候,一要选择好日期,尽量避免客流高峰,同时要关注客流变化情况,先登录郑州火车站互联网查询票额信息,合理选择车次。

昨日公路客运达到12.38万人次,同比增长29.98%,全天发班5625班,加班420班,省内开往开封、焦作、新乡、登封方向较多,省外主要加往银川、厦门、昆明、南宁、武汉、长沙、北京、天津、沈阳、哈尔滨、西安、苏州以及山东、山西、河北等地。其中长途汽车中心站客流突破7万人,创今年春运最高。

10人胜出 当选“人民健康好卫士”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 尚东 刘会周)昨日,记者从全市卫生工作会议上获悉,我市“人民健康好卫士”评选活动揭晓。

“十大人民健康好卫士”分别是:市大肠肛门病医院宋光瑞,市第五人民医院刘恒亮,市中心医院高峰,登封市妇幼保健院弋海棠,市第一人民医院牛希华,管城区人民医院张彦军,市第三人民医院王继立,新密市卫生防疫站靳鸿

建,市中医院楚海波,市第八人民医院孔德荣。同时还产生了10名“优秀卫生工作者”,他们分别是:荥阳市人民医院薛志强;巩义市妇幼保健院王淑芝;省直第三人民医院李鸿彬;市第十人民医院席一榕;新郑市人民医院李丽;市骨科医院刘建民;市第二人民医院陈鹏;市第九人民医院常国胜;金水区人民医院宴志红;惠济区毛庄镇卫生院付来义。

10月起 从老鸦陈可上连霍高速 改造后的郑州服务区有428个车位

本报讯(记者 王文霞 通讯员 惠广茂)连霍高速郑州段改建工程将在今年10月建成通车,记者昨日从河南高发公司获悉,扩建后的连霍高速郑州段将新增老鸦陈互通立交,为我市新增一个新的高速公路出口。

同时,改扩建完成后新的郑州服务区将成为我省规模最大,功能最齐全的服务区,大小车位有428个,新增母婴室、大货车专用淋浴间及盥洗室,南北区还增设了咖啡厅,郑州服务区新建主楼工程将于4月20日前完成。

连霍高速公路郑州段改建工程是我省的重点建设项目。该项目东起连霍与京珠高速交会的刘江互通立交,西至连霍与西南绕城高速公路交叉处,途经三区一

市,全长40.5公里,概算总投资16.58亿元。设计标准是在原四车道高速公路两侧各加宽8.0米,拼宽为整体式双向八车道高速公路,总工期36个月。

我省设托福网考考点 3月2日启用

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,经教育部考试中心批准,河南省招办托福网考考点将于今年3月2日正式启用。

了托福考试从纸笔到网考的平稳过渡。截至2007年12月底,全国托福网考网上报名系统总考位数突破3550个,全年累计参加考试的人数近7万人。

作为我省唯一的托福网考考点,新考点的启用将使我省的考生能就近、更为方便的参加TOEFL考试,同时也能促进英语语言技能在河南的发展并增强河南院校与海外英语国家的交流。

省招办托福网考考点共设三个标准化多媒体考场,提供考位75个,自3月2日至12月底全年共27次考试,均可接受考生报名,考试日期与时间已经公布,考生可通过教育部考试中心托福网考报名网站具体查询。

2006年9月15日,首次托福网考在中国顺利实施,经过一年多的运行,已实现



近期,京珠高速公路出现危险品运输车辆发生交通事故造成重大伤亡事故。昨日,省高速交警开始在全省范围内严查危险品车辆。 本报记者 张立 宋晔摄

送来救急水 赢得声声谢



本报铜仁专电(记者 张丽霞 通讯员 宁琳 李利强 图)昨日上午,郑州市自来水总公司援助贵州省铜仁市的送水车冒着大雾为万山特区四坑矿区缺水43天的居民送去救急水。

铜仁市万山特区是雪凝灾情最为严重的地区,供水设施遭受重大破坏、输电线路中断,导致全区城镇供水全面瘫痪,2万多城镇居民饮水困难。停水后,万山特区供水公司每天3台水车轮流送水,但每天仍有50立方米饮用水的缺口,一些居民不得不到附近山上的小水井或水田中找水吃。

昨日10:50,在郑州市自来水总公司送水车为万山特区送去救急水的现场,早已闻讯赶来的居民肩挑水桶把送水车团团围住。一位姓肖的老大妈接到水后感激地说:“今年家家户户的水表都被冻坏了,我们到处找水吃,真是太感谢你们了!”据悉,郑州市自来水总公司这台送水车在完成送水使命后,将捐赠给万山特区人民。

截至目前,万山特区供水设施、设备损失已达612万元,城镇道路损失403万元,风景名胜景区损失85万元,村镇基础设施损失1100万元,共计2200万元。由于特区停电20天之久,目前电力设施仍在抢修之中,缺水局面还将持续一段时间。

“泥人赵”免费收残疾人弟子

报名电话:67391299 67391187

本报讯(记者 陈亚洲 文/图)昨日,记者从市残联获悉,我省著名泥塑艺术家赵恩民,专门收残疾人做学徒,把泥塑技艺传授给残疾人朋友,用爱心回报社会。

赵恩民从8岁起就喜爱做泥塑,1989年他不慎摔入一口热油锅,两只胳膊和右腿致残。但他并没有意志消沉,而是自学成了一名泥塑艺术家,创作的《百童戏耍》、《乡村奥运》、《五福娃迎奥运》、《夏日里的黄河娃》、《我要飞》等作品多次荣获国内外大奖。

成名后,许多企业要高薪聘请他。一金矿老板找到他,许诺只要到矿上工作,马上给他买一辆高级轿车,月薪万元。但他婉言谢绝,一心想寻找机会,从事公益事业,把自己的一技之长传授给残疾人朋友。郑州市残疾人康复教育中心领导得知赵恩民的想法后,聘请他到康复教育中心任教。2007年11月,赵恩民举办了半年制泥塑培训班,向全市



招聘了一批残疾人学员,免费教他们学习创作泥塑作品。

赵恩民放着高薪不拿,整天和残疾人打交道,有些人不理解地向他图个啥?赵恩民淡淡一笑说:“因为我也是残疾人,切身感受到残疾人生活、就业比常人更

困难,所以我义务当教员,图的是帮助残疾兄弟姐妹学门手艺,自主就业,这样做也是对社会的一种爱心回报。”

热爱泥塑的残疾人如想学习泥塑技艺均可报名,咨询电话67391299、67391187。

2007河南十件文化大事巡礼 让中原文化越行越远

——回眸中原文化港澳行、天津行

本报记者 左丽慧

2001年以来,中原文化成功走进了福建、台湾、广东、北京、上海、香港、澳门、天津等地,为宣传中原文化,扩大中原文化的影响力,树立河南新形象发挥了不可估量的作用。而2007年,中原文化又分别在年初岁尾走进了港澳、天津等地,文化宣传、经贸洽谈、旅游推介等一系列活动的成功举办,使中原文化在华夏大地有了更为深刻的影响。

活动丰富引人入胜

2007年1月16日至22日,“情系香(澳)江·感知河南——中原文化港澳行暨2007豫港投资贸易洽谈会”在香港、澳门两地成功举办;11月14日至16日,“情系海河·感知河南——中原文化天津行”活动在天津举行,中原文化两次出行,在港澳、天津等地刮起了强劲的“中原风”。

为了做好中原文化港澳行,我省精心准备的活动可谓丰富多彩:省情说明会、项目推介会、“魅力河南”图片展、图书音像精品展、中原文化与中原崛起恳谈会、香港媒体高层座谈会、河南书画名家作品展、夏商周时期文物展、“河南旅游之夜”推广宣传活动等等,引人入胜。在澳门和香港,徐光春、李成玉、孔玉芳、史济春等省领导拜谒了特别行政区政府和各方政要,亲自推介博大精深的中原文化,深入解读三地优势互补、共谋发展的广阔前景,一次次把活动推向高潮。

在天津,一场场精彩的中原文化推介活动令无数天津观众倾倒。观众纷纷赞叹“河南文化大省名不虚传”,中国文联副主席、中国民协主席、天津市文联主席冯骥才说:“这么大规模的推介活动,让我们不出天津就能领略中原博大精深的历史文化,天津人民很有福气。”

中原文化沿海行的众多活动从多个侧面向港澳及天津人民推介了河南厚重的文化底蕴,秀美的山水风光,丰富的自然资源,改革开放以来取得的丰硕成果,以及多姿多彩的旅游资源和良好的发展环境,把一个真实、发展中的、充满生机与活力、正在迅速崛起的河南展示在港澳及天津人民面前,得到了各界的一致好评。

沿海行硕果累累

在中原文化港澳行期间,主办方多次组织省委、省政府主要领导考察港澳媒体并接受专访活动,通过专访活动宣传推介了我省悠久的历史文化和经济发展的巨大成就,加强了河南新闻媒体与港澳媒体的合作;通过举办赠礼、文化交流、座谈活动,充分展示中原文化魅力,密切河南同港澳地区的文化联系,通过文化搭建起河南与港澳地区合作发展的桥梁。此外,主办方还举办了文化展演展示及河南形象宣传展示活动,充分展示了河南厚重的历史文化和文化发展的新成果以及河南的新变化和新发展。

值得一提的是,中原文化港澳行也促成了一大批文化产业项目在香港签约,推动了我省由文化资源大省向文化强省的跨越。通过全省上下的共同努力,“中原文化港澳行”文化产业招商活动取得丰硕成果,有93个利用外资的重大项目签约,项目总投资80.69亿美元,合同外资32.03亿美元。文化产业招商活动取得了重大突破,不仅成为“中原文化港澳行”文化宣传活动的亮点,也成为整个“2007豫港投资贸易洽谈会”的亮点,推动了我省由文化资源大省向文化强省的跨越。

在天津,通过举办“翰墨写中原”书画展、河南古代文明展、河南民间工艺美术大师珍品展及文艺演出等活动,很多人对河南的认识有了进一步深化。我省开展了豫籍优秀务工人员表彰和河南外出文明诚信企业评选活动,充分展示河南人的良好形象;在文化产业宣传推介方面,我省以文化产业合作为桥梁全面推进豫津合作与发展。这次活动中,签约文化产业项目23个,投资总额71.88亿元,合同金额47.08亿元。其中京津地区文化产业项目8个,合同金额21亿元。

随着“中原文化沿海行”系列活动的成功举办,该活动也成为我省不断扩大影响、加快对外开放的著名品牌,有专家表示,通过中原文化行这样的活动,可以让更多的炎黄子孙更加深入地了解中原文化的博大精深,吸引他们走进河南,了解河南,同时,河南也能借助更多的平台,让世界更多地了解河南。令人鼓舞的是,今年我省将继续举办“中原文化沿海行”活动,中原文化走出国门,走上国际大舞台,也为时不远了。

今年复查花园式单位 不达标者撤销称号

本报讯(记者 潘熹 实习生 赵阳)记者昨日从市政府有关部门获悉,我市将对所有的“花园式单位”、“园林式居住区”进行复查,不达标的将撤销其荣誉称号,并予以通报。

多年来,我市通过争创“郑州市花园式单位”、“郑州市园林式居住区”活动,促进各单位、各居住区绿化向高档次、高品质迈进。2008年,我市还将再完成创建40个“花园式单位”、30个“园林式居住区”。

今年,市绿化委员会将着手出台《郑州市“花园式单位”、“园林式居住区”复查评审办法》,对全市已被命名为“花园式单位”和“园林式居住区”的单位和居住区进行复查。复查中,以与群众生活关系密切的居住小区绿化面积是否达到国家规定的绿地标准为重点,对于占用绿地、绿地缺乏管理的单位,将下达整改通知书。对于限期不整改或整改达不到标准的,将上报市政府撤销其荣誉称号,并予以通报。

分类资讯 搬家 鸿运 68753311 68715888 绿城 65788888 搬家 63688888		利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 63929333 金水区: 66515301 大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366		专业搬运 吉口 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货		天66667771 川63929669 机票预订 天健航空、机票专家 66667799		起名改名 起名改名大学路老店 68871086 信息热线 1605544 夜色撩人 1606677 股票培训 炒股赢利培训 68267200		房产房介 郑州海洋不动产 66666696 驾驶培训 友谊驾校 66518171 温提示: 使用本栏目信息供需需双方 认真核实有证明材料,签订有效法律合同。		致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅: 一楼东厅 传真: 67655632 广告热线: 67655263 67655217 教育工作室: 67655700 67655572 健康工作室: 67655261 汽车工作室: 67655220 商业工作室: 67655533 数字工作室: 67655523 广告设计室: 67655271 67655275 房产客服热线: 67655262 67655260 地址: 陇海西路80号新闻大厦	
--	--	--	--	--	--	---	--	--	--	--	--	---	--